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Παράσταση διαμαρτυρίας αντιπροσωπείας
Σωματείων ΕΛΤΑ Αττικής στην Περιφερειακή
Διεύθυνση Αττικής, Πελοποννήσου και Νήσων

2022/12/20 14:54 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Παράσταση διαμαρτυρίας με κατάθεση υπομνήματος πραγματοποίησε αντιπροσωπεία
των Σωματείων ΕΛΤΑ Αττικής στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής, Πελοποννήσου
και Νήσων.

Στο υπόμνημα, μεταξύ άλλων, οι εργαζόμενοι υποστηρίζουν ότι «το δίκτυο έχει
σχεδόν καταρρεύσει με την εξυπηρέτηση να είναι Γολγοθάς.

Οι πελάτες φεύγουν και τα έσοδα σημειώνουν κατακόρυφη πτώση. Σχεδόν τίποτα δε
γίνεται και ότι γίνεται είναι σε λάθος κατεύθυνση».

Το υπόμνημα των εργαζομένων
Τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ περνούν τα δύο τελευταία χρόνια τη χειρότερη περίοδο
της ιστορίας τους.

Το νέο ευέλικτο και ευνοϊκό για τη Διοίκηση της Εταιρείας νομοθετικό πλαίσιο
λειτουργίας, καθώς και η σημαντική χρηματοδότηση που δόθηκε, δεν έχουν την
παραμικρή θετική επίδραση στη δημόσια επιχείρηση.

Αντίθετα, τα προϋπάρχοντα προβλήματα στην παραγωγή και την εξυπηρέτηση των
πελατών οξύνονται και πολλαπλασιάζονται, ενώ οι εργαζόμενοι πιεζόμαστε με κάθε
τρόπο να υπερεργαζόμαστε και να υπεραποδίδουμε χωρίς κίνητρο και χωρίς
ανταμοιβή σε ένα εργασιακό περιβάλλον που χαρακτηρίζεται από τη γενικευμένη και
συστηματική παραβίαση νόμων και εργασιακών κανόνων.

Το δίκτυο έχει σχεδόν καταρρεύσει με την εξυπηρέτηση να είναι Γολγοθάς. Οι
πελάτες φεύγουν και τα έσοδα σημειώνουν κατακόρυφη πτώση. Σχεδόν τίποτα δε
γίνεται και ότι γίνεται είναι σε λάθος κατεύθυνση.



Οι εργαζόμενοι έχουμε ξεπεράσει τα όρια μας. Είμαστε σωματικά και ψυχικά
εξαντλημένοι και οικονομικά εξουθενωμένοι. Δε βλέπουμε καμία προοπτική για την
εργασία και τη ζωή μας.

Βλέπουμε, όμως, συνεχόμενα σκάνδαλα να έρχονται στη δημοσιότητα, μαζί με
ειδήσεις που μιλούν για τραγικά πραγματικά οικονομικά δεδομένα για τα ΕΛΤΑ.

Ως εδώ! Δε μπορούμε να ανεχτούμε τίποτα άλλο. Είμαστε αποφασισμένοι να βάλουμε
τέλος στην κατηφόρα και την παρακμή και να απαιτήσουμε από τη Διοίκηση και το
Υπερταμείο όσα χρειάζονται τα ΕΛΤΑ και οι εργαζόμενοι για να προχωρήσουν, όπως
δικαιούνται και μπορούν.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής, Πελοποννήσου και Νήσων, που αποτελεί
βαρόμετρο για τη λειτουργία και τα έσοδα των ΕΛΤΑ, ευθύνεται σε ανάλογο και
ακόμα μεγαλύτερο βαθμό για όλα τα προβλήματα, με αποκλειστική υπεύθυνη τη
Διοίκησή της.

Για αυτό και απευθυνόμαστε πρώτα σε εσάς. Είναι μια μικρή προειδοποίηση. Είναι
μόνο η αρχή!

Αντιστεκόμαστε και αγωνιζόμαστε για:

Βιώσιμα ΕΛΤΑ,
Αυξήσεις μισθών,
Προστασία εργασιακών δικαιωμάτων,
Ισότιμη μεταχείριση,
Καλύτερες συνθήκες εργασίας,
Τιμωρία των υπεύθυνων.


